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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 
DA COMISSÃO DE DIREITO MÉDICO, 
SANITÁRIO E DEFESA DA SAÚDE DA 
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 
2021, REALIZADA EM 01/02/2021. 
 

 
Aos sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte (01.02.2021), às 17h no aplicativo 
Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 10ª Reunião Ordinária da Comissão de 
Direito Médico, Sanitário e Defesa a Saúde da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de 
Goiás, no exercício de 2021, sob a Presidência da Dra. Caroline Regina dos Santos. 
Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme lista de presença 
anexa. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA: verificada a existência de 
quórum, a presidente declarou aberta a reunião.  2. LEITURA, DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO REALIZADA EM: a presente ata será lida e 
aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Aberto os 
trabalhos, foi passada a palavra à Debatedora convidada, Dra. Sandra Krieger, Conselheira 
Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, Coordenadora Nacional do Programa de 
Saúde Mental da Advocacia e membro do Conselho Nacional do Ministério Público, que 
prestou esclarecimentos acerca de grupo de trabalho acerca da atuação junto à Procuradoria 
Geral da República para capilarizar as ações do Ministério Público. Destacou sobre a 
questão da Saúde Mental na seara da Justiça Brasileira e dos profissionais envolvidos nessa 
atividade, bem como dos programas de efetivação dessa política pública, com destaque da 
Cartilha da Saúde Mental da Advocacia. 3.2. Em seguida, passou-se a palavra ao Dr. 
Henrique Giovanni Lozzi que informou sobre recentes denúncias apresentadas ao Conselho 
Estadual de Saúde sobre a vacinação de Covid-19 de colaboradores de laboratórios da rede 
privada em razão de programação da Secretaria Municipal de Saúde prevista para o dia 
31/01/2021. Segundo consta de diversas publicações, houve tumulto e desrespeito ao 
procedimento de vacinação, por profissionais de saúde e pessoas estranhas à atividade dos 
destinatários das vacinas, além de que não houve atendimento dos requisitos formais 
exigidos em Nota de Convocação para preenchimento da ficha de vacinação e efetivação da 
vacina. As denúncias ainda dão conta da ausência de lixo biológico e do acondicionamento 
incompatível com as recomendações do Ministério da Saúde, através de seringas em 
temperatura ambiente para “agilizar” o processo de vacinação. Continuou dizendo que não 
há transparência sobre a vacinação pela Secretaria Municipal de Saúde e suscita o debate da 
comissão sobre alguns pontos relacionados com esse procedimento de vacinação. A 
Presidente informou que também tomou conhecimento de novas notícias relacionadas a 
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essa questão e informou que já denunciou ao Ministério Público as recentes denúncias 
recebidas, bem como que possui pauta com o Ministério Público a respeito dessas questões. 
O Vice-presidente José Rodrigues sugeriu a cobrança sobre a transparência no que se refere 
às ações coercitivas do Ministério Público e à relação de pessoal indicado à Secretaria 
Municipal de Saúde pelas entidades privadas, em razão da existência de seções distintas em 
laboratórios que influenciam no quantitativo de pessoal em contato direto com a Covid-19, 
o que demandaria um melhor dimensionamento da destinação de doses de vacina. Dr. 
Alexandre Richter enfatizou a necessidade de início da vacinação dos idosos e sobre a 
necessidade de levantamento da existência de vínculos de trabalho concomitantes de 
profissionais de saúde com diversos estabelecimentos prestadores de saúde, o que pode dar 
margem às fraudes na vacinação e superestimar o número da demanda por vacinas. Dra. 
Pollyana abordou sobre a possibilidade de se questionar, através do Conselho Federal da 
OAB, sobre o uso de vacinas de dose única. Através de esclarecimentos, foi informado 
sobre a ausência de interesse do próprio laboratório em apresentar à Agência Nacional de 
Vigilância Sanitária (ANVISA) o uso emergencial dessa modalidade de vacina. Dr. 
Henrique Giovanni Lozzi ainda repassou informações sobre a possibilidade de aquisição de 
forma particular com a destinação de parte das vacinas para o Sistema Único de Saúde 
(SUS). Dr. Alexandre Richter acrescentou que essa aquisição privada poderá violar os 
princípios fundamentais e basilares do SUS e que nessa análise axiológica, não haveria 
possibilidade de se implementar essa política antes que o processo de vacinação tenha sido 
capilarizado em todos o território nacional. 3.3. A Presidente ainda reportou que será 
tratada a calendarização das campanhas mensais sobre doenças no grupo de WhatsApp da 
Comissão no interregno entre essa reunião a vindoura 4. ORDEM DO DIA. 4.1. 
Expediente: nenhum 4.2. Processo com julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processo com 
julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1. 
Processo para Conhecimento: nenhum 4.4.2 Processo para Julgamento: nenhum. 5. 
COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES 6. ENCERRAMENTO: A Presidente da 
Comissão declarou encerrada a reunião, agradecendo a participação dos Ilustríssimos 
Membros. Nada mais havendo para ser relatado, eu, Arthur Silveira Miranda, lavrei a 
presente ata que lida e aprovada, será assinada pela Presidente da Comissão. 
 
 

Caroline Regina dos Santos 
Presidente da Comissão de Direito Médico,  

Sanitário e Defesa à Saúde 
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